
GALLUP NEWS SERVICE 

 

GALLUP POLL SOCIAL SERIES: CRIME 
 

-- FINAL TOPLINE -- 

 

Timberline: 937008 

H: 740 

Princeton Job #: 13-10-016 

 

Jeff Jones, Lydia Saad 

October 3-6, 2013 

 

Results are based on telephone interviews conducted October 3-6, 2013 with a random sample of –1,028—

adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, one can say with 95% confidence that the margin of error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the samples of –523—national adults in Form A and--505-- national adults in Form B, the 

margin of sampling error is ±5 percentage points. 

 

For results based on the sample of –309—gun owners, the margin of sampling error is ±7 percentage points. 

 

For results based on the sample of –887—Internet users, the margin of sampling error is ±4 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 50% cell phone respondents and 50% landline respondents, with additional 

minimum quotas by region. Landline and cell phone telephone numbers are selected using random digit dial 

methods. Landline respondents are chosen at random within each household on the basis of which member had 

the most recent birthday. 

 



 
27. Next, we'd like to get your overall opinion of some people in the news.  As I read each name, please say if you 

have a favorable or unfavorable opinion of these people -- or if you have never heard of them.  How about -- 

[ITEM A READ FIRST, THEN ITEMS B-E READ IN RANDOM ORDER]? 

  

 A.  Barack Obama  

  

 

 

Favor



Q.27 (FAVORABLES) CONTINUED  

 

B.  Speaker of the House, John Boehner 

 

 Favorable Unfavorable Never heard of No opinion 

     

2013 Oct 3-6 27 51 14 9 

     

2013 Apr 11-14 31 41 14 14 




